



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти
пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Лук'янова Тетяна
foi+request-82113-
91bb9903@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Тетяно!

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти в межах компетенції розглянув Ваш запит на отримання публічної інформації (вх. МОН від 15.02.2021 № ЗП-Л-232/0-21) щодо проведення корекційно-розвиткових занять з дітьми з особливими освітніми потребами закладом дошкільної освіти (далі – ЗДО) в літній період та інформує.

Законом України «Про дошкільну освіту» передбачено, що ЗДО працюють повний календарний рік, а їх діяльність регламентується планом роботи, який складається, як правило, на навчальний рік (з 1 вересня до 31 травня) та оздоровчий період (з 1 червня до 31 серпня).

Успішність корекційної роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, особливо дошкільного віку, залежить від дотримання принципу системності.

У разі відсутності дитиною значної кількості днів з поважних причин в період навчального року вважаємо можливим надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами, які здобувають освіту в інклюзивних групах ЗДО, в літній оздоровчий період. Вищезазначені послуги надаються за згодою батьків та за умов наявності спеціалістів, з якими укладені цивільно-правові угоди.

Психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги надаються згідно з індивідуальною програмою розвитку, яку необхідно скоригувати, врахувавши результати роботи з дитиною, динаміку її розвитку.

Детальні роз'яснення щодо надання психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами закладами освіти в літній період надано у листі Міністерства освіти і науки України від 04.06.2020 № 1/9-302.

З повагою

Т. в. о. начальника головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти

Ольга МАЛИШЕВА

